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ΠΡΟΣ 
Τους Προέδρους των Διοικουσών 
Επιτροπών των Περιφερειακών 
Παραρτημάτων του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
Έδρες τους 
(με την παράκληση να κοινοποιηθεί 
στις Εφορευτικές Επιτροπές των 
εκλογών του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. όταν 
συγκροτηθούν) 
Κοινοποίηση: 
Μέλη ΔΣ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 
Έδρες τους 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ, ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ & 
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΗΤΡΩΩΝ 

---------------------------------- 
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ΤΗΛ.: 2310 278817-8, FAX: 2310 236308 
Δ/ΝΣΗ E-mail: info@geotee.gr 

Πληροφορίες: Άρτεμις Μπαρουκτσή 

 

 
 

ΘΕΜΑ: Σχετικά με την επιστολική ψηφοφορία 
των εκλογών του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. της 11ης 
Δεκεμβρίου 2022 

 

 

 

Όπως γνωρίζετε, η εκλογική νομοθεσία του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας 
(άρθρο 7 του Π.Δ. 334/1985) προβλέπει την δυνατότητα άσκησης του εκλογικού 
δικαιώματος με αλληλογραφία για όσους γεωτεχνικούς εργάζονται ή διαμένουν σε 
νησιά που δεν είναι έδρες νομών.  

Πιο συγκεκριμένα, τα μέλη του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. που διαμένουν ή υπηρετούν σε νησιά που 

δεν είναι έδρες νομών μπορούν να ψηφίσουν με αλληλογραφία, σύμφωνα με την επόμενη 
διαδικασία. Με μέριμνα της κάθε Διοικούσας Επιτροπής (Δ.Ε.), θα βρίσκονται στις 
Γεωτεχνικές υπηρεσίες των παραπάνω νησιών τα ψηφοδέλτια και οι φάκελοι των εκλογών. Ο 
κάθε ψηφοφόρος που θα θελήσει να ψηφίσει με αλληλογραφία, θα πρέπει να προμηθευτεί 
από αυτές τις υπηρεσίες μια πλήρη σειρά ψηφοδελτίων και φακέλων. Αφού επιλέξει τα 
ψηφοδέλτια της αρεσκείας του, θα τα βάλει στους αντίστοιχους φακέλους και 7 ημέρες προ 
των εκλογών (δηλαδή μέχρι τις 04 Δεκεμβρίου 2022) θα τα αποστείλει με συστημένη 
επιστολή στην Εφορευτική Επιτροπή της έδρας του Παραρτήματος στο οποίο ανήκει. Αν ο 
ψηφοφόρος δεν είναι οικονομικά τακτοποιημένος, θα πρέπει να εξοφλήσει τις οφειλές του 
(μέχρι και του έτους 2021) και στη συνέχεια να εσωκλείσει σε φάκελο τους κλειστούς 
φακέλους ψηφοφορίας και χωριστά, εκτός των φακέλων ψηφοφορίας, το αποδεικτικό 
καταβολής της συνδρομής στην Τράπεζα Πειραιώς. Αυτό είναι αναγκαίο να γίνει, γιατί η 
Εφορευτική Επιτροπή δεν θα λάβει υπ’ όψη της τους φακέλους ψηφοφορίας αν διαπιστώσει 
ότι ο ψηφοφόρος δεν είναι οικονομικά τακτοποιημένος και δεν βρει μέσα στο φάκελο το 
αποδεικτικό της Τράπεζας Πειραιώς. 

Την τελευταία εργάσιμη ημέρα προ των εκλογών ο πρόεδρος και ο γραμματέας της 
εφορευτικής επιτροπής παραλαμβάνουν από το ταχυδρομείο όλους τους σχετικούς φακέλους 
τους οποίους αριθμούν και φυλάσσουν σε ειδική ψηφοδόχο στο κατάστημα του 
Παραρτήματος. Την ημέρα των εκλογών η εφορευτική επιτροπή προσέρχεται στο εκλογικό 
τμήμα της έδρας του Παραρτήματος και προβαίνει στην αποσφράγιση και διαλογή των 
ψηφοδελτίων, ελέγχοντας ταυτόχρονα την οικονομική κατάσταση του ψηφοφόρου 
αποστολέα. Σε περίπτωση που ο αποστολέας ψηφοφόρος ΔΕΝ είναι οικονομικά 
τακτοποιημένος και δεν έχει απόδειξη τακτοποίησης των οικονομικών εκκρεμοτήτων του 
εντός του φακέλου η Εφορευτική Επιτροπή ΔΕΝ ανοίγει αλλά καταστρέφει τους εκλογικούς 
φακέλους, κάνοντας σχετική μνεία στο Πρακτικό. Κατά τα άλλα, η Εφορευτική Επιτροπή 
ενεργεί όπως ακριβώς περιγράφεται στις διατάξεις των παραγράφων 2,3 και 4 του αρ. 6 του 
Π.Δ. 334/1985. 
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Προς αποφυγή τυχόν καθυστερήσεων, αλλά προπαντός αμφισβητήσεων ή 
παρεξηγήσεων ως προς την διεξαγωγή της επιστολικής ψηφοφορίας, παρακαλούμε όπως 
φροντίσετε για την πιστή εφαρμογή της διαδικασίας όπως ακριβώς περιγράφεται παραπάνω.  

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση και επιπρόσθετη 
πληροφορία.  

 
 

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης 
 
 
 

Σάββας Ι. Ρέννας 
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